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Підполковник ФСБ Росії Сергій Олейничук

У перші дні вторгнення під час окупації селища
Димер російські військові облаштували там катівню.
Головне управління розвідки Міноборони України допомогло встановити
особу співробітника ФСБ РФ, який під час окупації селища Димер
Вишгородського району Київської області у 2022 році був причетний до
катувань мирного населення. Про це повідомила пресслужба ГУР у четвер,
9 квітня.

Зазначається, що ним виявився підполковник ФСБ Олейничук Сергій
Олександович. Він відігравав ключову роль у цій системі в ролі "куратора"
від ФСБ, відповідального за так звані "фільтраційні" заходи.
 
У період із 24 лютого по 31 березня 2022 року російські війська тимчасово
окупували населений пункт. До складу угруповання входили підрозділи 83-
ї окремої десантно-штурмової бригади ЗС РФ.
 
На території підприємства на вулиці Вишневій окупанти облаштували місце
незаконного утримання цивільних осіб, де людей піддавали жорстоким
допитам і катуванням.
 
Встановлено, що Олейничук особисто проводив допити, які
супроводжувалися катуваннями та жорстоким поводженням із цивільними.
Саме він міг ухвалювати рішення про депортацію людей до Росії.
 
Задокументовано незаконне переміщення щонайменше 42 осіб - серед них
селяни, студенти, підприємці, тренери та журналіст. Вивезених людей
розосереджували в різних установах на території РФ: утримували у слідчих
ізоляторах та колоніях у Ростовській, Мордовській, Брянській, Смоленській,
Пермській, Тульській та Володимирській областях. Частину з них вдалося
повернути. Щонайменше 24 цивільні особи досі залишаються у полоні.
 
ГУР оприлюднює дані воєнного злочинця: Олейничук Сергій Олександович
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(08.05.1981 р. н.), уродженець Оренбурзької області. Випускник
Далекосхідного військового інституту. Підполковник управління ФСБ по
Східному військовому округу (в/ч 73905, м. Хабаровськ). Закріплений за 83-
ю окремою десантно-штурмовою бригадою (в/ч 71289, м. Уссурійськ).
 
Олейничук повідомлено про підозру за порушення законів та звичаїв війни,
що супроводжувалося жорстоким поводженням із цивільним населенням.
Санкція статті передбачає довічне позбавлення волі.
 
Також встановлено інших військовослужбовців 83-ї бригади ЗС РФ - як
рядового складу, так і керівництва, причетних до цих злочинів.

Нагадаємо, раніше двом військовослужбовцям РФ повідомили підозру у
вбивстві та катуванні цивільних під час тимчасової окупації Бучі на
Київщині.
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